Kielce, dnia 22.12.2021 r.
Powiat Kielecki
Starostwo Powiatowe w Kielcach
ul. Wrzosowa 44
25-211 Kielce

Wszyscy uczestnicy postgpowania

Dotyczy: rozeznania rynku znak SR-11.272.2.400.2021 - pn.: ,,Zakup i dostarczanie prasy codziennej
i czasopism periodycznych w wersji papierowej oraz elektronicznej”.

Wyjasnienia tresci Rozeznania rynku oraz modyfikacja jego tresci:

. W oparciu o § 10 ust. 4 Regulaminu udzielania zamoéwiern publicznych w Starostwie
Powiatowym w Kielcach o wartosci mniejszej niz 130 000,00 zt oraz na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz.
1129 ze zm.) w zwigzku z wptynieciem pytart Wykonawcéw Zamawiajacy przekazuje ponizej
ich tre$¢ wraz z odpowiedziami:

Pyt. 1) Poz. 5 - Sieci i poz. 6 W sieci Historii — Co majg Paristwo na mysli piszac ,wydanie tgczone
roczne”? Sg to dwa oddzielne tytuty.

Odpowiedz: Zamawiajagcy ma na mysli dwa oddzielnie tytuty ,Sieci” i ,,W Sieci Historii”.
Pyt. 2) Poz. 21 — Wspdlnota — pismo Samorzadu Terytorialnego i poz. 22 — Pracownik Samorzadowy
— Co maja Paristwo na mysli piszac ,W pakiecie Pracownik Samorzadowy i Wspélnota”? Sa to dwa
oddzielne tytuty.

Odpowiedz: Zamawiajacy ma na mysli dwa oddzielne tytuty.
Pyt. 3) Poz. 30 — Serwis Administracyjno — Samorzadowy — w prenumeracie wystepuje wydanie

podstawowe. Prawo do 3 porad indywidualnych — dostepne tylko u wydawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wymaga od Wykonawcy 3 porad indywidulnych.
Pyt. 4) W zwiazku z rozeznaniem cenowym dotyczacym czesci Il — Gazeta Wyborcza — wersja
cyfrowa, pragne poinformowa¢, ze w Pakiecie Premium, o ktérym mowa w OPZ, nie ma juz
mozliwosci dostepnosci 1 prenumeraty dla 3 0s6b oraz dostepu do archiwum. Taka mozliwosc jest
w Pakiecie Klubowym. Czy w zwigzku z tym mozemy Panfstwu zaproponowac ten pakiet?
Jednocze$nie, w przypadku wybrania naszej oferty, prosimy o zmiane nazwy pakietu na Pakiet
Klubowy na zaméwieniu.

Odpowiedz: Zamawiajagcy wyraza zgode na zmiane i wprowadza nastepujacg modyfikacje:
Zatgcznik nr 2 Opis Przedmiotu Zaméwienia na dostawe prasy w prenumeracie cyfrowej na 2022 r.

wraz z dostepem do archiwum i ustug dodatkowych w pozycji nr 1 kolumna 6 zastepuje sie stowa:
,pakiecie Premium” stowami: ,pakiecie Klubowym”.



Pyt. 5) W nawigzaniu do naszej rozmowy dotyczgcej zamoéwienia dostgpu do Portalu
Oswiatowego informuje, ze dostep nie jest wielostanowiskowy. W opisie przedmiotu zamdwienia
jest dostep wielostanowiskowy. Moge ztozy¢ oferte na wiecej niz jeden dostep. Czy takim
rozwigzaniem bedziecie Pafistwo zainteresowani? Jezeli tak, to na ile dostepéw mam przygotowac
oferte? Jezeli nie, to poprositabym o zmiane opisu przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane i wprowadza nastepujgce modyfikacje:
Rozeznanie rynku, str. 1, Cze$¢ VI — Wielostanowiskowy dostep do portalu o$wiatowego na okres
12 m-cy — wersja cyfrowa (zgodnie z Zat. Nr 2 do Rozeznania) — skredla sie stowo:
»wielostanowiskowy”.

Zatqcznik nr 2 Opis Przedmiotu Zamdéwienia na dostawe prasy w prenumeracie cyfrowej na 2022 r.
wraz z dostepem do archiwum i ustug dodatkowych w pozycji nr 5 kolumna 2 skresla sie stowo:
»wielostanowiskowy”.
Zatgcznik nr 3 Formularz ofertowy, str. 5, pozycja VI, kolumna 2 skresla sie stowo:
»wielostanowiskowy”.

Zatacznik:

1. Zatgcznik nr 1 — OPZ (czesc |)

2. Zatgcznik nr 2 — OPZ (prasa cyfrowa).

3. Rozeznanie rynku.

4. Zatgcznik nr 3 — Formularz ofertowy.

5. Zatgcznik nr 4 — Wzér umowy dot. czesci l.




